
ЗВІТ 

Про організацію виховної, соціально-гуманітарної, культурно-масової роботи в 

ДДУВС у 2023-2024 н.р. 

 

ВИХОВНА РОБОТА 

Виховна робота в закладі вищої освіти організовується відповідно до наказу 

ДДУВС від 16.08.2023 № 690 «Про організацію виховної роботи зі здобувачами вищої 

освіти університету». Наказом затверджено Концепцію виховної роботи, Положення про 

порядок організації та проведення виховної роботи зі здобувачами вищої освіти ДДУВС, 

Журнал обліку проведення індивідуально-виховної роботи зі здобувачами вищої освіти, 

Положення про роботу куратора навчальної групи та Журнал куратора. 

Основні заходи виховної роботи включені до Плану виховної роботи зі 

здобувачами вищої освіти університету на 2023-2024 н.р. (№ 1/2984 від 01.08.2023). 

Заходи виховного спрямування заплановано окремим розділом у Плані основних заходів 

ДДУВС, в плані роботи відділу кадрового забезпечення, планах роботи 

інституту/факультету; планах роботи кураторів начальних груп. Здійснена виховна 

робота зі здобувачами вищої освіти узагальнюється у звітах перелічених підрозділів. 

На виконання п. 11 плану виховної роботи зі здобувачами вищої освіти ДДУВС від 

01.08.2023 № 1/2984; п. 4.24 плану ДДУВС з усунення недоліків від 07.08.2023 № 1/3090; 

п. 3 питання 1 протоколу засідання ректорату від 12.09.2023 № 2 протягом листопада 

2023 року відділом соціально-гуманітарної роботи здійснено перевірку стану виховної 

роботи та ведення контрольно-наглядових справ з цього напрямку на курсах 

інституту/факультетів підготовки фахівців за державним замовленням. За результатами 

перевірки суттєвих недоліків не виявлено. Документація з виховної робота на курсах 

ведеться на належному рівні з дотриманням вимог наказу ДДУВС від 16.08.2023 № 690 

«Про організацію виховної роботи зі здобувачами вищої освіти університету». 

Інформація викладена у матеріалах справи змістовна та розглядається керівництвом 

інститут/факультету. 

Для належного обліку виховної роботи на курсах інституту/факультету підготовки 

фахівців за державним замовленням університету ведеться контрольно-наглядова справа, 

у якій зосереджується інформація про організацію та проведення виховної та соціально-

гуманітарної  роботи зі здобувачами вищої освіти. 

На курсах ведуться журнали обліку проведення індивідуально-виховної роботи зі 

здобувачами вищої освіти, де відображається загальна інформація про курсантів, їх 

захоплення, індивідуальні особливості, участь у громадському житті, успішність. Наявна 

інформація про курсантів, які займаються творчою діяльністю, введеться облік курсантів 

з числа пільгової категорії. 

Упродовж 2023-2024 н.р. науково-педагогічним та адміністративним складом 

університету проводилася цілеспрямована виховна робота зі здобувачами вищої освіти, 

спрямована на формування у молоді правосвідомості, загальної культури та особистих 

якостей відповідно до етичних норм поведінки поліцейських.  

Основними формами виховного процесу здобувачів вищої освіти є індивідуально-

виховна робота та групові форми виховної роботи. 

З курсантами систематично проводяться бесіди профілактично-виховного змісту 

про дотримання дисципліни та законності, розпорядку дня та внутрішнього розпорядку, 

транспортної дисципліни, заборони вживання наркотичних засобів, їх аналогів та 

прекурсорів, алкогольних напоїв, психотропних речовин, відвідування розважальних 

закладів, розміщення текстової та ілюстрованої інформації, аудіо-відео матеріалів, що 
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компрометують працівників Національної поліції у соціальних мережах. Також 

наголошено на заборону виїзду на тимчасово непідконтрольні території України, правил 

поведінки під час дії комендантського часу та порядку дій в разі оголошення повітряної 

тривоги, проведено профілактичну бесіду щодо дотримання правил безпечної поведінки 

та інше. Інформація відображена в журналах проведення індивідуально-виховної 

За звітний період зі здобувачами вищої освіти проведено індивідуально-виховні 

бесіди: ФПФОДР НПУ –8444 (2022-2023 н.р. – 7041); ФПФПКП НПУ– 3194 (2022-2023 

н.р. – 4030), ФПФППД –2142 (2022-2023 н.р. – 2903).  

Працівниками відділу соціально-гуманітарної роботи проведено 94 додаткових 

виховних бесід з курсантами, які потребують посиленої виховної уваги (мають низькі 

показники у навчанні, запізнюються на службу без поважних причин, допускають 

систематичні порушення дисципліни, мають шкідливі звички, ігнорують або неналежним 

чином виконують завдання працівників інституту/факультету, курсу). 

Для належної організації дозвілля щотижня н факультетах та інституті за 

державним замовленням складається план позанавчальної роботи. Під час поза 

навчальних заходів зі здобувачами вищої освіти проводяться заходи виховного 

спрямування, спортивні заходи, культурно-просвітницькі та патріотичні заходи. 

Організація роботи кураторів навчальних груп університету 
Додатковий індивідуально-виховний вплив на здобувачів вищої освіти 

здійснюється шляхом закріплення за навчальними групами кураторів з числа 

досвідчених науково-педагогічних працівників.  

У 2023-2024 н.р. наказом ДДУВС від 08.09.2023 № 816 «Про призначення 

кураторів навчальних груп університету на 2023-2024 н.р.» за навчальними групами 

інституту та факультетів підготовки фахівців за державним замовленням та Навчально-

науковим інститутом права та інноваційної освіти закріплено 111 кураторів.  

У звітному періоді кураторами проведено 39 кураторських годин під час яких 

куратори ознайомлювали здобувачів вищої освіти з особливостями організації освітнього 

процесу в університеті, проводили профілактичні виховні бесіди, обговорювали події в 

Україні, проводити виховні тематичні години з нагоди державних свят, пам’ятних дат та 

визначних подій, організовували зустрічі з випускниками ДДУВС, представниками 

практичних підрозділів НПУ, ветеранами та пенсіонерами МВС, учасниками ліквідації 

аварії на ЧАЕС, учасниками та героями російсько-української війни, представниками 

волонтерських організацій. Куратори за планами вихідного дня колективно зі 

здобувачами вищої освіти відвідували культурні заклади та брали участь у 

волонтерських проєктах. Інформація про проведену роботу кураторів відображається у 

журналі куратора. 

 

 
Нарада з кураторами навчальних груп 
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Національно-патріотичне виховання 

В умовах сучасної соціально-політичної ситуації в Україні та в умовах війни все 

більшої актуальності набуває процес виховання у здобувачів вищої освіти почуття 

патріотизму, відданості загальнодержавній справі – захисту України, активної 

громадянської позиції та формуванню високої громадянської свідомості. Саме тому 

пріоритетним напрямком виховання здобувачів вищої освіти в університеті є 

національно-патріотичне виховання та волонтерська діяльність. Визначений зміст цього 

виховання реалізується у процесі проведення цілої низки інформаційних та 

просвітницьких заходів. 

Національно-патріотичне виховання здобувачів вищої освіти ДДУВС  

здійснюється з урахуванням Стратегії національно-патріотичного виховання, 

затвердженої Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/2019, Плану дій щодо 

реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, 

затвердженого Постановою КМУ від 09.10.2020 № 932, Плану заходів ДДУВС щодо 

реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 

роки, Плану заходів із реалізації Концепції військово-патріотичного виховання в МВС 

України та центральних органах влади, діяльність яких спрямовується і координується 

Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ.  

 

 
Заняття з національно-патріотичного виховання у Школі молодих командирів 

 

Протягом 2023-2024 н.р. проведено 256 заходів національно-патріотичного 

спрямування (в 2022-2023 н.р. - 204), зокрема: 

Проведення просвітницьких заходів з відзначення державних, професійних, 

історичних, пам’ятних дат, знаменних подій українського народу (шикування 

особового складу, інформаційні кураторські години, лекції, круглі столи, тренінги, 

конференції, тематичні зустрічі). 

Організація мотиваційних зустрічей, «Уроків мужності» здобувачів вищої 

освіти з ветеранською організацією ДДУВС, волонтерами, учасниками війни, 

працівниками практичних підрозділів НПУ, МВС, ЗСУ, ДСНС, НГУ. 

Участь та залучення представників університету до заходів національно-

патріотичного спрямування місцевого рівня. 

Участь в масових патріотичних флешмобах, фестивалях, конкурсах, акціях.  

Підготовка патріотичних відеороликів. 

Організація патріотичних конкурсів презентацій, виставок, книжкових 

виставок національно-патріотичного спрямування у бібліотеці університету. 

Участь у Всеукраїнських патріотичних, гуманітарних, благодійних акціях. 

Підготовка та участь в патріотичних відеороликах, челленджах, флешмобах.  

Вшанування загиблих захисників і захисниць України, покладання квітів до 

пам’ятників, монументів та меморіалів.  
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Відвідування культурних, мистецьких закладів міста з метою всебічного 

розвитку та обізнаності здобувачів вищої освіти в сучасній історії з метою виховання 

патріотизму. 

Перегляд здобувачами кінофільмів історичного та патріотичного змісту, 

сучасних стрічок. 

Волонтерська робота: у складі благодійних організацій та благодійних фондів; 

виробництво маскувальних сіток, окопних свічок, спальних мішків, матраців та подушок 

для військових; збір гуманітарної допомоги для військових; допомога в облаштуванні 

лікарень; волонтерські заходи з дітьми; участь у донорських заходах; участь у 

культурних та спортивних заходах, інтелектуальних видах спорту в підтримку ЗСУ. 

З метою організації виховної роботи в напрямку культурного та національно-

патріотичного виховання здобувачів вищої освіти затверджено План організації та 

проведення виховних патріотичних заходів, присвячених державним святам та 

визначним подіям в ДДУВС на 2023-2024 н.р. від 01.09.2023 № 1/3462. 

Протягом 2023-2024 н.р. відділом соціально-гуманітарної роботи організовано 

проведення відзначення 56 визначних подій та урочистих заходів.  

Дня знань (01 вересня), Дня закінчення Другої світової війни (02 вересня), 

Міжнародного дня пам’яті жертв фашизму (8 вересня), Дня фізичної культури та 

спорту (9 вересня), Дня рятівника (17 вересня), Міжнародного дня миру (21 вересня), 

Дня партизанської слави (22 вересня), Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру (29 вересня), 

Дня Захисників і Захисниць України та Дня українського козацтва, складання Присяги 

працівника поліції (1 жовтня), Міжнародного Дня громадян похилого віку (01 жовтня), 

Дня працівників освіти (02 жовтня), Дня територіальної оборони України (02 жовтня), 

Дня юриста (08 жовтня), Річниці визволення міста Дніпра від нацистських окупантів 

(25 жовтня), Дня української письменності та мови (27 жовтня), Дня визволення 

України від фашистських загарбників (28 жовтня), Дня Гідності і Свободи (21 

листопада), Міжнародного дня боротьби насильства над жінками (25 листопада), Дня 

пам’яті жертв голодоморів (25 листопада), День святого Миколая (06 грудня), День 

ЗСУ (06 грудня), Дня прав людини (10 грудня), Дня вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС (14 грудня), Дня вшанування пенсіонерів та ветеранів системи 

МВС та Національної поліції (20 грудня), День вшанування пам’яті загиблих в 

авіакатастрофі в Броварах 18 січня 2023 року, Дня Соборності України (20 січня), 

Міжнародного Дня пам’яті жертв Голокосту (27 січня), Дня вшанування пам’яті Героїв 

Крут (29 січня), Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15 

лютого), Дня Державного Герба України (19 лютого), Дня Героїв Небесної Сотні (20 

лютого), Міжнародного Дня рідної мови (21 лютого), Дня спротиву окупації АР Крим 

та м. Севастополя (26 лютого), Міжнародного жіночого дня боротьби за права жінок і 

міжнародного миру (08 березня), Дня народження Т.Г. Шевченка (09 березня), Дня 

Державного Гімну (10 березня), Дня українського добровольця (14 березня), Річниці з дня 

створення ДДУВС (16 березня), Дня національної Гвардії України (26 березня), Дня 

створення НАТО (04 квітня), День довкілля (20 квітня) річниці аварії на ЧАЕС (26 

квітня), Дня прикордонника України (30 квітня), до Дня піхоти (06 травня), Дня пам’яті 

та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років (08 травня), Дня 

Європи (09 травня),  Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу (18 

травня), День науки (18 травня), Дня вишиванки (18 травня), Дня пам’яті жертв 

політичних репресій (19 травня), Дня Героїв (23 травня), Дня захисту дітей (01 червня), 
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Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України (04 червня), Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні (22 червня), Дня Конституції України (28 червня), Дня Національної поліції 

України (04 липня). 

В ДДУВС здійснюється низка інформаційно-просвітницьких заходів та виховна 

робота зі здобувачами вищої освіти, спрямована на формування української 

ідентичності, мовної культури, поваги до Державних символів України, її історії, 

традицій українського народу. 

 
Урочисті заходи до Дня Державного Прапора України.  

Флешмоб «Візьми прапор з собою!» 

Державний Гімн України виконується під час проведення у ДДУВС урочистих 

заходів з нагоди державних свят, присвячених знаменним подіям в історії України, під 

час офіційних заходів за участі гостей закладу, спортивних змагань та інших 

фізкультурно-спортивних заходів. Державний Прапор України займає найпочесніше 

місце університету. 

В університеті організовуються патріотичні творчі конкурси акції, виставки, 

пов’язані з тематикою російської-української війни, її наслідків та віру в Перемогу 

 
Урочистий захід до Дня Незалежності України 

 

 
Тематична лекція до Дня демократії 
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Участь у Всеукраїнському радіодиктанті Національної єдності з нагоди Дня української 

писемності та мови 

 
Просвітницькі заходи до Дня визволення України від фашистських загарбників 

 
Пам’ятні заходи до Дня Гідності та Свободи 

 
Участь в акції «Ланцюг Єдності» до Дня Соборності України 

  
Вшанування пам’яті та відзначення 210-й річниці від Дня народження Кобзаря.  

Участь у патріотичному флешмобі серед ЗВО МВС 
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День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років 

 
День вишиванки в ДДУВС 

 

 
Заходи до Дня Конституції України. Зустріч з Василем КОСТИЦЬКИМ 

(один із розробників Конституції України який, який брав активну участь у роботі парламенту в 

історичну ніч на 28 червня 1996 року) 

 

Участь у челленджі серед ЗВО системи МВС, проведення 

патріотичного флешмобу до Дня Державного Гербу України 
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Участь курсантів ДДУВС у Гончарівських читаннях-2024 

На виконання рішення Дніпровської міської ради від 22.11.2023 № 72/43 «Про 

затвердження Положення про координаційну раду з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Дніпровській раді» до складу 

Координаційної ради включено помічника ректора В. КОВБАСУ та начальника відділу 

соціально-гуманітарної роботи Н.КАРНАУХ. Щомісяця представники ДДУВС беруть 

участь в засіданні ради. 

 

 
Участь представників ДДУВС у засіданні Координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при Дніпровській міській раді 

 
Участь працівників відділу соціально-гуманітарної роботи у Міжвузівській Конференції 

«Патріотичне виховання в освіті та соціальній роботі: уроки минулого та сучасний погляд» 

організована кафедрою педагогіки Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії 

 

В університеті організовано проведення заходів із вшанування пам’яті Захисників і 

Захисниць України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України та героїзації їх подвигів. 

На виконання Указу Президента України № 143,2022 з метою вшанування світлої 

пам’яті, громадянської відваги та самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, в Університеті щодня о 

09.00 проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок агресії Російської Федерації проти України. 

На території закладу вищої освіти розміщений та утримується в належному стані 

меморіал захисникам України, мужність і героїзм яких вшановують покладанням квітів 

та хвилиною мовчання під час урочистих заходів. 
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У холі університету розміщений постійно діючий стенд «Герої не вмирають», присвячений 

пам’яті працівникам МВС, які загинули внаслідок російсько-української війни. 

 

 
Оркестр закладу вищої освіти постійно бере участь у проведенні визначних подій, урочистих 

заходах та прощальних церемоніях поховання захисників України. 

 
Заходи з нагоди Дня Захисників і Захисниць України 

 
Пам’ятні заходи до Дня пам’яті захисників України. Патріотичний флешмоб «Зав’яжи стрічку 

пам’яті на честь Героїв». Участь у патріотичній акції пам’яті «Сонях» 

 
Вшанування пам’яті представників та керівництва МВС, загиблих в авіакатастрофі  

в Броварах 18 січня 2023 року 
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Вшанування пам’яті Героїв Крут 

біля пам’ятника Д. Яворницькому  

м. Дніпро 

 
Участь у міській акції із вшанування 

учасників (студентів)Євромайдану 

 

 
Пам’ятні заходи з нагоди 10-х роковин початку російського збройного вторгнення та  

до Дня Героїв Небесної Сотні 

 

 

Відзначення Дня українського добровольця 

 

  
 Просвітницький захід до Дня Героїв 

 
Участь у прощальній церемонії з командиром полку «Цунамі» бригади НПУ «Лють» 

Олександром ГОСТІЩЕВИМ 
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22 червня – заходи до Вшанування пам’яті загиблих у війні 

 
Здобувачі вищої освіти систематично відвідують Краснопільське кладовище, з метою 

прибирання та упорядковують місця поховання Героїв, які загинули у боротьбі за незалежність і 

територіальну цілісність України. Вшановують їх пам’ять покладанням квітів та хвилиною мовчання. 

 
Конкурс читців поезій військовослужбовців «Поезія незламних» 

 
Пам’ятна акція «Дзвіночок» на честь дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України 

 
Патріотична виставка «Герої очима дітей»; малюнки виконані дітьми працівників ДДУВС 

 
Патріотично-виховний конкурс муралів «Україна. Мир. Перемога» 
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Виставковий проєкт «Вписані в історію. Зруйновані війною» Проєкт реалізовано на базі ДДУВС за 

ініціативи Центру підтримки переселенців «Я Маріуполь. 

 
Презентація книги «Гвардія наступу. Самовидець»  

за участю військовослужбовців та представників ДОНС МВС 

 
Патріотична акція «Лист Захисникам і Захисницям України» 

 
Творчий конкурс на кращий плакат «Наша мрія – мир у світі! 

З метою формування оборонної свідомості та готовності до захисту України, 

передачі бойового досвіду та підготовки до оборони організовуються мотиваційні 

зустрічі та заняття з учасниками російсько-української війни, працівниками практичних 

підрозділів правоохоронних органів, іноземними партнерами та спеціалістами інших 

галузей. Такі зустрічі тренують фізичну та морально-психологічну готовність 

поліцейських для виконання завдань, пов’язаних з викликами воєнного стану. У 2023-

2024 н.р. проведено близько 70 зустрічей. 
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Організація зустрічей учасниками російсько-української війни ,«Година мужності» за участю 

військовослужбовців 

Організовано перегляд й обговорення понад 80 вітчизняних художніх і 

документальних історичних фільмів військово-патріотичного змісту 

 
Перегляд кінофільмів 
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З метою всебічного розвитку та обізнаності у сучасній історії, виховання 

патріотизму постійно організовуються відвідування культурних, мистецьких закладів 

міста. Протягом 2023-2024 н.р. здобувачі вищої освіти відвідали понад 50 закладів 
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Відвідування історичних та культурно-мистецьких закладів міста  

На базі ДДУВС організовано проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), («Джура-поліцейський»). Військово-

патріотична гра проходила в період з 13 травня по 28 червня 2024 року на базі ДДУВС. У 

навчаннях взяли участь понад 700 учасників із 64 закладів освіти міста та області. Захід 

проходив за організації й підтримки Департаменту освіти і науки Дніпропетровської 

ОВА. Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура») за 

напрямом «Джура-поліцейський» проводиться з метою військово-патріотичного 

виховання дітей та молоді. Вона виховує громадян-патріотів, захисників державної 

незалежності та територіальної цілісності України. Навчання проходили на спеціально 

підготовлених локаціях університету за трьома напрямками – інтелектуально-

мистецьким, військово-прикладним та поліцейсько-прикладним. 

 
Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)  

за напрямом «Джура-Поліцейський» 
 

СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА РОБОТА 

Робота з ветеранами 

Одним з напрямків соціальної роботи в університеті є робота з ветеранами 

університету. В університеті створена та діє первинна громадська ветеранська 

організація, яка налічує 83 особи.  

Ветерани беруть участь в урочистих та патріотичних заходах з нагоди державних 

свят та визначних подій, виступають перед здобувачами вищої освіти та діляться 

особистим професійним досвідом. 

 
Зустріч здобувачів вищої освіти з ліквідаторами наслідків аварії на ЧАЕС 
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Виставка Національного музею «Чорнобиль до Дня вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС 

 

 
День пам’яті аварії на ЧАЕС 

З метою належного вшанування ветеранів навчального закладу в університеті 

застосовується практика закріплення за тяжкохворими ветеранами факультетів 

університету, працівники та курсанти яких здійснюють регулярні відвідування останніх 

за місцем проживання та надають допомогу у вирішенні соціально-побутових проблем. 

 
Відвідування членів ветеранської організації за місцем проживання  

 

Урочисті заходи з нагоди Дня вшанування ветеранів та пенсіонерів системи МВС  

та Національної поліції України 

 

Робота з пільговими категоріями здобувачів вищої освіти 
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Станом на 03.07.2024 в університеті навчається 386 курсантів, які мають пільговий 

статус. З числа здобувачів вищої освіти до пільгових категорій належать: діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування (26 осіб); діти, батьки яких загинули при 

виконанні службових обов’язків під час російської агресії проти України (8 осіб); діти 

батьків-учасників бойових дій (138 осіб); діти з тимчасово окупованої території або 

особливо небезпечної території (48 осіб); діти поліцейських (відповідно до ст. 103 ЗУ 

«Про Національну поліцію») (69 осіб); діти, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС (7 

осіб); діти з багатодітних сімей; діти (95 осіб); батьки яких є шахтарями з підземним 

стажем не менше 15 років (30 осіб); внутрішньо переміщені особи (374 особи). 

З числа пільгових категорій, в ННІППФПНП навчається 359 осіб, на ФПФПКП - 

118 осіб, на ФПФППД - 91 особа. 

З метою вивчення та сприяння в межах компетенції вирішенню проблемних питань 

відділом соціально-гуманітарної роботи організовано анкетування здобувачів вищої 

освіти з числа пільгових категорій.  

  
Привітання курсантів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з 

нагоди Дня народження та до Міжнародного дня боротьби за права жінок і міжнародний мир 

 
Зустріч здобувачів вищої освіти з представником Уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини у Дніпропетровській області М. КАРПЕНКОМ 

 

 
Експертно-консультаційний захід за участі спеціалістів із соціальної роботи БО «БФ» 

«Stabilization Support Services» 

 

Особлива увага приділяється дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського 

піклування, дітям, батьки які загинули внаслідок війни. Для таких осіб організовуються 

заходи з дозвілля та відпочинку. 



18 

 

У вересні 2023 році начальником відділу соціально-гуманітарної роботи 

Н. КАРНАУХ започатковано соціальний проєкт «FAMILY DDUVS». Осередок надає 

психологічну підтримку та супроводження відповідної категорії здобувачів вищої освіти 

під час навчання, створює простір єдності та підтримки під час адаптаційного періоду, 

з’ясує соціально-гуманітарні потреби здобувачів вищої освіти з категорії дітей сиріт та 

дітей та позбавлених батьківського піклування. Протягом 2023-2024 н.р. в межах проєкту 

проведено 17 зустрічей. 

  
Зустрічі Н.КАРНАУХ в рамках проєкту FAMILY DDUVS» 

 
Відвідування курсантами з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування 

кінного клубу «Мустанг» 

 
Культурно-пізнавальний захід для здобувачів вищої освіти з числа сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування та дітей загиблих Захисників та Захисниць України. Відвідування Мухею 

Історії Дніпра, технічного музею «Фаєтон» та о. Хортиця у м. Запоріжжя. 

 

Донорство 

Особовий склад ДДУВС активно долучається до благодійної ініціативи зі здачі 

крові та донації плазми для військових Збройних Сил України, постраждалих та 

поранених під час бойових дій. Донорські акції проходять на базі Дніпропетровської 

обласної станції переливання крові, BiopharmaPlasma, ДОКЛ ім. І.І. Мечникова, 

Дніпропетровської обласної станції переливання крові та Регіональному медичному 

центрі родинного здоров’я. У 2023-2024 н.р. проведено 88 донорських акцій, в яких взяло 

участь 1620 осіб з числа особового складу. 
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Донорська акція «Подаруй частинку себе воїну» 

 
Відзнака ДДУВС до Всесвітнього Дня донора 

Шефська робота над інтернатними закладами 

Шефська робота в університеті організована відповідно до наказу ДДУВС від 

05.08.2021 № 655 «Про організацію шефської роботи в ДДУВС над інтернатними 

закладами». Інститути та факультети університету закріплено за 6 інтернатними 

закладами, а саме: за КЗО «Навчально-реабілітаційний центр № 12 ДОР» (ФПФПКП 

НПУ); за КЗ соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре 

вдома» (ІПФППД НПУ); за КЗ соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей 

«Довіра» та КЗ соціального захисту «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Барвінок» (ФПФОДР НПУ); за КЗО Навчально-реабілітаційним центром «Горлиця» 

ДОР та КЗО «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Зоряний» ДОР 

(ФПФОДР НПУ). 

Упродовж 2023-2024 н.р. проведено 32 заходи в напрямку шефської допомоги 

інтернатним закладам інформаційно-просвітницької та соціально-гуманітарної роботи з 

дітьми. 

 
Привітання дітей підшефних 

інтернатних закладів з Новорічними 

святами 

 
Інформаційно-просвітницькій захід до Дня 

вишиванки з вихованцями  

навчально-реабілітаційного центру «Зоряний» 

 

 
Прибирання підшефних закладів  

Центру соціальної підтримки дітей та сімей «Довіра» та «Барвінок» 
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Настільна гра «Поліцейські на захисті правопорядку» від Департаменту освіти, науки та спорту 

МВС України та проєкту «Дружня підтримка» 

 
Зустріч із вихованцями КЗО «Спеціальна школа № 12» ДОР та 

 КЗО «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Зоряний» ДОР»  

до Міжнародного дня захисту дітей. Проведення акції «Намалюй Героя» 

 

 
Збір канцелярського приладдя для вихованців інтернатних закладів 

 

Цього року, за встановленою традицією відділом соціально-гуманітарної роботи 

проведено щорічну традиційну виставу з нагоди різдвяних та новорічних свят «У 

пошуках викрадених бажань» для підшефних інтернатних закладів, дітей працівників 

ДДУВС, а також дітей співробітників ГУНП Дніпропетровської області. 

 

 
Новорічна вистава «У пошуках викрадених бажань»  

 

Волонтерська робота 

Університет долучився до проєкту ДОНС МВС «Дружня підтримка», в рамках якого 

у закладі вищої освіти організовується низка волонтерських заходів.  

Сайт «Дружня підтримка» створений Департаментом освіти, науки та спорту МВС 

України з метою створення та популяризації системи волонтерства в закладах вищої 

освіти системи МВС у грудні 2023 року. Відповідний сайт має на меті відображення 

волонтерської роботи закладів вищої освіти МВС. Фахівці відділу соціально-

гуманітарної роботи інформаційно наповнюють сайт. За період функціонування сайту 

ДДУВС розміщено 155 матеріалів. 
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Згідно питання 5 протоколу оперативної наради за участю ректорів закладів вищої 

освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління МВС, від 

26 березня 2022 року № 2 та листа ДОНС МВС України від 06.04.2022 № 8918/48-2022, 

відділом соціально-гуманітарної роботи щотижня готується та надсилається інформація 

про організацію волонтерської роботи та патріотичних заходів у ДДУВС. 

ДДУВС бере активну участь в реалізації проєкту «ТитаниUA», ініційованому 

Дніпропетровською державною військовою адміністрацією з метою підтримки 

поранених військових та інших представників сил сектору безпеки та оборони. В рамках 

реалізації проєкту «ТитаниUA» щотижня у середу та четвер в університеті проводяться 

тренування зі змішаних єдиноборств та настільного тенісу для військових. Тренування 

відбуваються під керівництвом викладачів кафедри спеціальної фізичної підготовки 

університету та запрошених досвідчених тренерів. 

 
Регіональний спортивний форум ветеранів «Сильні України» на базі ДДУВС 

Особовий склад університету постійно перераховує кошти на підтримку ЗСУ. У 

січні 2024 року колективом університету були придбано 21 БПЛА для підрозділів 

Управління авіації та поліції на воді Національної поліції України, які з перших днів 

повномасштабної військової агресії знищують ворога та ефективно виконують бойові 

завдання на передовій. У квітні придбано15 БпЛА H7F-MD MILVUS для потреб 

авіаційної розвідки МВС та 5 гелікоптерів FPV Raven 7 для потреб в/ч 2167. 

  

 
БПЛА та гелікоптери для потреб військових від ДДУВС 

 
Маскувальні сітки для бійців штурмового полку «Луганськ-1» 

імені Героя України Сергія Губанова Об’єднаної штурмової бригади «Лють» НПУ. 
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В університеті постійно організовуються гуманітарні акції зі збору продуктів, 

засобів гігієни, медичних засобів. Надано допомогу військовому шпиталю хірургічній 

групі у м. Слав’янськ, м. Покровськ, с. Олександрівка, 322 окремому батальйону ТрО 

ЗСУ, 67 ОМБР ДУК, 128 ТРО Дніпропетровської області, 67 ОМБ, 43 ОМБ 2 роти 3 

стрілецького батальйону, 32 штурмовій бригаді ЗСУ, 67 ОМБ Добровольчого 

Українського Корпусу 

 

 
Гуманітарна допомога військовим від ДДУВС 

Колектив університету піклується про потреби працівників ДДУВС, які проходять 

службу в лавах ЗСУ. Зібрано необхідні речі (засоби гігієни, одяг, хімічні грілки, 

продукти харчування, медичні засоби, окопні свічки, генератор, планшет), які надіслано 

працівникам університету, які проходять службу в лавах ЗСУ та їх родинам 

(Муаселян Д., Пелешок С., Добровольський А., Токар А., Свіріденко І., Білан Д., Ластовкін 

В.) 

 
Університет долучився до надання допомоги по ремонту авто для військового підрозділу. 

Зібрано гуманітарну допомогу у вигляді речей першої необхідності, одягу та 

продуктів для поранених військових, які перебувають на лікуванні в медичних закладах 

міста. 
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Реалізація проєкту «Відвідай пораненого бійця», ініційованого МВС України 

Здобувачі вищої освіти активно долучаються до гуманітарних проєктів 

організованих волонтерськими організаціями, благодійними фондами, громадськими 

організаціями, які реалізовують ключові потреби української армії. На базі фондів вони 

виготовляють засоби захисту, постільні приналежності для військових шпиталів, окопні 

свічки, готують та видають їжу. 

 

 
Підтримка благодійних ініціатив у складі ГО «ПавуЧари з Дніпра» 

 
Участь у гуманітарних проєктах ГО «FrontPower» та ГО «Prometey Hub, які забезпечують 

повербанками військових на фронті 

 
Участь у гуманітарному проєкті «Food for the poor» від БФ «Обійми мене» з видачі гарячих обідів 

літнім людям та незахищеним верствам населення 
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Студентка Вероніка Гайдар разом із мамою готує гарячі пиріжки та круасани для військових, 

активно співпрацює із благодійними організаціями 

Здобувачі вищої освіти допомагають облаштовувати приміщення Українського 

державного науково-дослідного інституту медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ 

України, розвантажують вантажівки з медичним обладнанням для Дніпропетровській 

обласної дитячої лікарні. 

 
Допомога в облаштуванні медичних закладів 

 

Здобувачі вищої освіти систематично відвідують «Шелтер переселенців 

Луганщини» та проводять з дітьми розважальні заходи 

 
Розважальні заходи для дітей «Шелтеру переселенців Луганщини» 

 

В університеті організовано акцію «Зігрій воїна» з виготовлення окопних свічок. 

 
Виготовлення окопних свічок на базі ДДУВС 

 

 



25 

 

Здобувачі вищої освіти постійно плетуть маскувальні сітки для військових. 

Виготовлені засоби передають до волонтерських організацій. 

 
Виготовлення маскувальної сітки 

Особовий склад університету долучається до гуманітарних проєктів на акцій на 

користь Збройних Сил України 

    
Благодійна ініціатива зі збору та переробки російськомовної літератури на користь ЗСУ. 

 
Участь у благодійній акції «Смілива гривня» 

зі збору коштів на ЗСУ 

 
Участь у благодійному проєкті «Українська 

книга в укриттях Херсонщини» 

 
Акція «Патріотичні новорічні іграшки для захисників» , для ялинки Головного медичного центру МВС 

Особовий склад університету бере активну участь у культурних та спортивних 

заходах, інтелектуальних видах спорту в підтримку ЗСУ. 

  
Патріотичний забіг в пам'ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за Героїв України». 
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Благодійний забіг «Десятка незламності» від організації «Run Ukraine» 

 
Благодійний забіг «Dyka Gonka Дика Весна 2024» 

 
Благодійний турнір зі швидких шахів «Право на хід» 

У 2023 році творчий рух ДДУВС «eSTeD» став володарем Гран-прі щорічного 

фестивалю самодіяльної творчості «Студентська весна – 2023». Призовий фонд конкурсу 

спрямували на допомогу військовим. Внесок ДДУВС склав 65000 гривень. 

 
Участь у передачі авто на потреби 128-ї окремої бригади за рахунок призового фонду щорічного 

фестивалю самодіяльної творчості «Студентська весна – 2023» 

 

В університеті запроваджено проведення та участь у мистецьких, концертних 

заходів на честь Українських Захисників і Захисниць та загиблих Героїв, спрямованих 

на формування у здобувачів вищої освіти поваги та вдячності, патріотичної свідомості 

 

 
Концерт вдячності для військовослужбовців до Дня Збройних Сил України 
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Благодійний концерт для поранених військових 

 

 

 
Концертна програма студії творчого руху «eSTeD» та оркестру університету  

для військових частин 

 

 
Участь курсантки К.ГРАУР з патріотичною піснею на благодійному концерті 

ГО «На крилах традицій» для Дніпровської бригади Національної гвардії України  

імені генерал-майора Олександра Радієвського 

 

КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

Особлива увага в університеті приділяється культурно-масовій роботі та 

естетичному вихованню курсантів і студентів. На виконання наказу ДДУВС від 

02.02.2017 № 68 «Про організацію культурно-масової роботи в ДДУВС» в університеті 

створені належні умови для розвитку культурних потреб курсантів та студентів.  

Завдяки роботі студії творчого руху «eSTeD», до якої входять здобувачі вищої 

освіти університету під керівництвом фахівців групи дозвілля відділу соціально-

гуманітарної роботи в закладі вищої освіти креативно та різноманітно відзначаються 

свята та визначні події. 

Так, упродовж 2023-2024 н.р. проведено 28 культурно-масових заходів (у 2022-2023 

н.р. - 23), з них проведено урочистостей з нагоди державних свят та визначних подій – 18 

заходів (2022-2023 - 12); флешмобів – 10 (2022-2023 н.р. - 5); зйомка патріотичних 

відеороликів – 20 (у 2022-2023 н.р. - 6). 
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Огляд-конкурс творчих талантів серед здобувачів вищої освіти 

 
Урочисте складання Присяги працівника поліції 

 
Урочисте шикування особового складу університету з нагоди Дня юриста 

 
«Разом ми сила!» – фестиваль патріотичної творчості у ДДУВС 

  
Заходи до Міжнародного дня боротьби за права жінок і міжнародного миру 
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Урочистий захід до 58 річниці ДДУВС за участю почесних гостей та ветеранів закладу 

Заходи з нагоди випуску курсантів 
 

Творчі здобутки 

 
Курсантка Олена ЛУК’ЯНЕНКО посіла 

перше місце в номінації «Художнє 

читання» у Міжнародному конкурсі 

мистецтв «Творчі генії сучасності» 

 
Курсантка Ксенія ГРАУР перемогла у 

Міжнародному фестивалі-конкурсі «Art Zirka Fest» 

 

 

и   
Студентка Юлія РИЖКО перемогла у вокальному конкурсі D1 VOICE 

 

 

 
«До перемоги – тільки разом!» - участь в Міжвузівському фестивалі самодіяльної творчості 

«Студентська весна – 2024»  
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Подібні заходи сприяють формуванню оборонної свідомості та готовності молоді до 

захисту України, їх активної участі у суспільному житті держави, підвищують рівень 

значущості та поваги до військової служби, мотивують до набуття необхідних знань у 

сфері безпеки та оборони, виховують почуття глибокого патріотизму та відповідальності 

перед країною. 

 

ВСГР 


